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令和７度大宮区市民活動ネットワーク登録団体交流会 議事録 
場所 大宮区役所２０１・２０２会議室 

日時 令和７年５月２９日（木）午後６時〜７時まで 

出席団体 

１２団体 

織の音手織り研究会、大宮郷土史研究会、せせらぎコンサート市民企画委員会、オリパパとト
ランペットが吹き隊、宮美連、介護者支援の会 ほっと♡おおみや、大宮観光ボランティアガイド
会、胎児ちゃんと音学会実行委員会、おおみやコミュニティの“わ”女性の会、特定非営利活動
法人 ハンドセラピー・彩 大宮地区、クラシカルツリーズ Classical Trees、さいたま蕎麦打ち
倶楽部新都心 

コミュニティ課 石川コミュニティ課長、長尾係長、伊藤主査、藤村主事 
 

議事次第 
1. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

2. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体の支援制度について 

3. 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

4. 令和７年度事業計画及び令和６年度事業実績報告の提出につ
いて 

5. ２０２５大宮区民ふれあいフェアについて 

6. 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会について 

7. 各団体の情報交換 

 
 

議事の主な内容 
議題１ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

資料 資料１ 令和７年度市民活動ネットワーク登録団体のスケジュールについて 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき、通年行う広報活動及び年間スケジュールについて説明。 

質問・回答 なし 

 

議題２ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体の支援制度について 

資料 資料２－１ 市民活動ネットワークに登録しませんか 
資料２－２ 大宮区市民活動ネットワーク公益活動支援事業補助制度のご案内 

コミュニティ課からの説明 
ネットワーク登録団体への支援内容５つを説明。補助金については、申請から決定までに時間がかかるた

め、申請の際には事業着手の１～２か月前にコミュニティ課までご相談いただくようお願いしたい。補助金の

申請予定について５月１６日付の照会にて回答いただきたい。 

交流会の様子 
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質問・回答 

質問１ 区ホームページ及び区 X(旧 Twitter)で掲載するイベント情報は区外を会場とするものではだめ
か。 

回答１ 区ホームページ及び区 X(旧 Twitter)の要綱等を再度確認し、議事録にて回答させていただきた
い。 

【回答】 

・区ホームページについて 

→さいたま市内であれば、区外のイベント情報でも掲載可能。 

・区 X(旧 Twitter) 

→区内のイベント情報のみ掲載可能。 

質問２ 多目的室の場所を教えて欲しい。また、団体が実施する講座で多目的室は使えないのか。 

回答２ 多目的室は、大宮図書館１階エスカレーター下にある。また、大宮区役所多目的室使用許可基
準にて、多目的室は、（１）地域イベントの企画、準備等の会合（２）コミュニティ形成又は地
域振興のための定例的な会合（３）コミュニティ形成又は地域振興を目的とした団体の設立準
備のための会合（４）前３号に掲げるもののほか、管理者が適当と認めるもの 以上４点の目
的のために使用することができると定められている。そのため、団体の講座を行うために多目的室を
使用することはできない。 

 

議題３ 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

資料 資料３ 大宮区市民活動ネットワークだよりの発行について 

コミュニティ課からの説明 
ネットワークだよりの発行概要及びスケジュールについて説明。発行時期は令和７年３月下旬に、区内公共

施設等へ配架や、自治会での回覧を予定。掲載希望について、５月１６日付の照会にて回答いただきた

い。掲載希望の団体には、11 月中旬に改めて原稿の作成を依頼する。 

質問・回答 

質問１ 掲載できる内容は決められているのか。また、掲載できる文字数はどれくらいか。 

回答１ 掲載内容に特に制限はない。また、字数については、掲載希望団体数によって、掲載できる文字
数が変動する。５月１６日付の照会を集計後、レイアウト等を調整していく予定。レイアウト等が
決まり次第、周知したい。 

 

議題４ 令和７年度事業計画及び令和６年度事業実績報告の提出について 

資料 資料４ 令和７年度事業計画書及び令和６年度事業実績報告書の提出について 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき説明。提出様式は、任意の様式でもよい。６月１９日（木）までにご提出いただきたい。 

質問・回答  

質問１ 事業計画書及び事業実績報告書については、大宮区内での活動を記入するのか、さいたま市全
体での活動を記入するのか。 

回答１ さいたま市全体での活動を記入していただいてかまわない。 
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議題５ ２０２５大宮区民ふれあいフェアについて 

資料 資料５ ２０２５大宮区民ふれあいフェア開催概要、２０２４大宮区ふれあいフェアチラシ 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき説明。開催日時は 10 月２５日（土）の１０時から１５時、会場は鐘塚公園、ソニックシティな

ど。展示などの参加希望について、５月１６日付の照会にて回答いただきたい。回答いただいた内容をもと

に、８月のふれあいフェア実行委員会に諮り、８月中旬に正式決定通知をお送りする予定。 

意見 

意見１ 出展申込をした際に、届いているかどうか確認したいため、受け取った旨の返信が欲しい。 

  

議題６ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会について 

資料 資料６ 大宮区市民活動ネットワーク登録団体活動紹介展示会について 

コミュニティ課からの説明 
資料に基づき今までの実施状況と今後の予定について説明。各団体から前回の展示会についての意見・

要望等あればご発言いただきたい。 

質問・回答  

質問１ 来場者数は、どのようにカウントしているのか。 

回答１ 展示場の入口にカウンターを設置し、カウントしている。 

意見 

意見１ 例年、設営時間を長めに設けてくれたので助かった。ポスターが剥がれた時に、修復してくれたの
で、感謝している。 

 

議題７ 各団体の情報交換 

内容 出席団体から、それぞれ活動紹介等があった。 

 


